



Association des Étudiants et Étudiantes en Droit  
de l'Université Laval inc.

---

# Conseil exécutif

---

Mercredi le 15 mai

Local 3114

11h15 à 12h30

## Ordre du Jour

1. Ouverture
  
2. Lecture et Adoption de l'ordre du jour
3. Budget concernant le repas offert lors du Conseil consultatif
4. Explications du projet Mur des comités
5. Gilet osler
6. Varia
  
7. Fermeture



Association des Étudiants et Étudiantes en Droit  
de l'Université Laval inc.

## **1. Ouverture**

Le quorum est atteint. Jasmine Laroche propose l'ouverture de l'assemblée à 11h18. La proposition est appuyée par Maxime Roberge.

Présents : Alexie Amyotte, Maxime Morneau-Ricard, Marc-Antoine Picotte, Jasmine Larocque, Maxime Roberge

Absents : Alexandre Lefebvre, Mathieu Bérubé, Maude Gosselin-Bouffard & Gabriel Pomerleau

## **2. Lecture et adoption de l'ordre du jour**

Maxime Roberge propose l'adoption de l'ordre du jour. La proposition est appuyée par Maxime Morneau-Ricard.

## **3. Budget concernant le repas offert lors du conseil consultatif**

Alexie : Étant donné que le conseil consultatif commence très tôt, je propose qu'on offre le déjeuner au-lieu d'un dîner.

Tout le monde est d'accord.

On propose de déléguer des tâches.

- Alexie : Je m'occupe de la machine à café de la louer au métro, elle est gratuite. Je m'occuperai du lait, de la crème et du café, tant qu'à devoir aller à l'épicerie.

- Marc-Antoine dit qu'il s'occupera de sucre et sirop d'érable pour le café.

- Alexie : Vu que la dissidence a déjà un compte ouvert chez Mère Michèle et qu'on a de meilleurs tarifs, on pourrait passer par eux. On pourrait prendre les sortes les plus vendues à la dissidence soit poire-choco, bleuet, glacé à l'érable et carotte. On pourrait offrir aussi des galettes soit : nature, pépites et pommes-érables. On en prendrai 10 de chaque sorte. De plus, la dissidence a de nombreux produits qu'elle perd et que les fournisseurs ne reprendront pas. On pourrait donc avoir les jus gratuitement. La dissidence est d'accord, Isabelle Guindon l'a donné.



Association des Étudiants et Étudiantes en Droit  
de l'Université Laval inc.

- Jasmine propose de s'occuper de la glace et des glacières.
- Marc-Antoine propose aussi d'amener des fruits soit pommes, bananes et oranges.

#### **4. Explications du projet Mur des comités**

Alexie : Il s'agit d'un mur où chacun des comités auraient une description ainsi que ses tâches et les personnes ressources, ainsi quelqu'un qui veut s'impliquer pourrait savoir quels comités concernent plus ses intérêts respectifs. Ma tante s'occuperait du graphisme et de l'impression. Il en coûterait 40\$ maximum.

Vote.

Passé à l'unanimité.

#### **5. Gilet de course Osler**

Maxime a écrit à tous ceux qui voulaient un chandail, il attend des réponses.

#### **6. Varia**

-Mosaïque des finissants 2012: Alexie a eu des nouvelles, elle devrait arriver pour fin juin.

-Assurances : Marc-Antoine va se renseigner et s'assurer que l'AED a des assurances en cas de pépins.

-Initiations : On choisit d'avoir une épreuve, et va falloir avoir nos chandails pour bien nous identifier pour que les nouveaux étudiants sachent à qui s'adresser pour avoir des renseignements. Jasmine propose de s'en occuper.

-Programme de mentorat : Louis-Philippe Lampron voudrait venir nous parler, pour expliquer son point de vue et expliquer ce qu'il attend du programme de mentorat. Jasmine propose de lui parler et de nous en faire part, ça va être plus simple ainsi.

-Droit de Grève : Étant donné que la CADEUL veut prendre position sur le droit de grève, Maxime Roberge parle du fait qu'il faudra faire un AG à l'automne 2013 pour prendre le pouls des membres et par la suite, faire un vote pour pouvoir prendre position devant la CADEUL.



Association des Étudiants et Étudiantes en Droit  
de l'Université Laval inc.

-Plaquettes avec nos noms et postes : Maxime Roberge propose l'idée qu'on aille des vignettes cette année avec nos postes et nos noms, questions de représentation.

Marc-Antoine Picotte questionne l'utilisation des vignettes.

Alexie propose que ce soit juste quand l'AED organise des évènements et que certaines personnes auraient peut-être besoin de rentrer en contact avec nous rapidement. Nous ne pourrions pas les utiliser pour les cocktails organisés par le comité aux affaires professionnelles.

On passe au vote :

Pour : Alexie, Marc-Antoine et Maxime Roberge

Contre : Jasmine

Abstention : Maxime Morneau-Ricard.

Le vote passe à la majorité. Maxime Roberge est mandaté pour s'occuper des soumissions.

## **7. Fermeture**

Alexie Amyotte propose la fermeture de l'assemblée à 12h28. La proposition est appuyée par Jasmine Laroche.